

Principálka plzeňského Divadla Pluto Jindřiška Kikinčuková:

## Sezona odstartuje ve znamení Babovřesk

JIŘÍ ŠANTORA

**Plzeň** – S velkými existenčními obavami končilo minulou sezonu plzeňské soukromé profesionální Divadlo Pluto. V jaké kondici je na prahu nové sezony, na to jsme se zeptali jeho principálky Jindřišky Kikinčukové.

### Jaké bylo léto u Kikinčuků?

Co se týče počasí, pak jedno z nejkrásnějších, ale jinak dosti náročné. Začalo natáčením druhého dílu Babovřesk, kdy seboruší počasí a povodně nepokazily skvělou atmosféru, která filmování provázela. U manžela Pavla byl červenec ve znamení Shakespearovských slavností a u mně bylo celé léto poznamenáno operací a pozdějšími komplikacemi, takže se nikam moc necestovalo kromě častého pendlování mezi chalupou a plzeňskou nemocnicí.

### A co je nového v Divadle Pluto?

Nové je vše, částečně pod

vlivem mého zdravotního stavu, kdy jsem nucena maximálně omezit svou činnost. Především však je vše nové důsledkem změn, kterými prošel interiérový O. D. Centrum na Doubravce, kde má Pluto svoji domovskou scénu. Přestavba změnila užasným způsobem okolní prostředí, dala mu moderní podobu současných nejvzhllednějších nákupních center a rozhodně zvýšila úroveň divadla včetně bezbariérového přístupu a sociálního zázemí. Zmizela stará šatna a vznikla nová, která bude sloužit i jako veřejný pokladna divadla. Ta bude otevřena od pondělí do pátku vždy od 17 do 19 hodin a v době představení až do 22 hodin. Svým provozem bude navazovat na nově otevřený předprodej vstupenek v příjímání Koupelný Voch v první patře Centrumu. Jinak samotné hlediště divadla zůstalo úpravou bohužel skoro netknuto.

### Jak je to s cenami vstupenek?

Kvůli velkému zvýšení nájmů jsme byli nuceni vstupné alespoň symbolicky navýšit. A nebyť podpory ÚMO 4 a Plzeňského kraje, která byla věnována občanskému sdružení Klubu přátel Pluta, muselo by být to navýšení podstatně větší. Upustili jsme od takzvaných slev na poslední chvíli, jež nebyly fér vůči lidem, kteří si kupovali vstupenky s předstihem. Raději jsme zavedli výraznou padesátikorunovou slevu na lístek pro ty, co si zakoupí vstupenku mimimálně 14 dnů před představením.

Bohužel jsme přišli o své sponzorský dodávané utopence. Přestože divadlo oslavovalo řadu uzenářských podniků, nepodařilo se mu získat nového dárcce, a aby tedy nezklamalo své diváky, bude je muset kupovat. Na táčku s chlebem proto budou za symbolickou desetikačku. Totéž asi bude platit, pokud nebudeme mít štěstí, i ohledně piva, které je nedílnou součástí představení Divadla

Pluto. Precíky, přestože je kupujeme již několik let, jsou dále zdarma součástí vstupenky. Vděční jsme plzeňské pekárně Delta, která jako jediná nám bezplatně v rámci reklamy dováží chutný chléb.

I když tedy začínáme sezonu v novém, tak samotný rozjezd i další existence Pluta je víc než kdy jindy závislá na zájmu diváků a jejich návštěvách. Všem, kteří podpořili zahájení 15. sezony zasláním finanční částky, chceme vyjádřit svůj dík a vděčnost „čestnou vstupenkou“ na jakékoli představení od 18. září do 28. října.

### Kdy a čím zahájíte?

V pondělí 16. září našim kultovním představením Švejkjádý 1 aneb Poslušně hlásím... Zahájení slavnostního večera proběhne ve znamení chystané premiéry Troškovy filmové komedie Babovřesky 2, kdy na jevišti i v hledišti budou přítomni někteří z jejich herců. Za všechny jmenuji alespoň Ve-



**JINDŘIŠKA KIKINČUKOVÁ (vpravo) s režisérem Zdeňkem Troškou při nedávném kržtu DVD Babovřesky.** Foto: archiv J. Kikinčukové

roniku Žilkovou, Martina Stropnického, Pavla Kikinčuka, Lukáše Langmajera. A pozvala jsem i řadu dalších čestných hostů. Na zahajovací představení je už vyprodáno, ale může se stát, že se některé rezervace uvolní, takže kdo má zájem, měl by se mrknout na webové stránky [www.divadlo-pluto.cz](http://www.divadlo-pluto.cz) a zavolat.

### Uvidíme v této sezoně i nějakou premiéru?

Moc bych si to přála, ale v současnosti jsem všechny nastrádané korunky musela vložit do nájmů a úklidu divadla, které bylo okolní rekonstrukcí dosti zdevastováno. Abychom ale nezklamali, chystáme alespoň obnovenou premiéru Hornického komedie Dva muži v šachu, kde v titulních rolích excelují Pavel Kikinčuk a Bronislav Kotiš. Dostanou však nové partnerky. Pavla Bečková mne

zastoupí v roli Bianci a sekundovat jí bude v roli Giulietty Kamila Kikinčuková v alternaci s Táňou Krchovou.

### A největší divadelní přání?

Vzhledem k tomu, že 15. sezona je tak trochu jubilejní a v dubnu v roce 2014 oslaví Pluto své již patnácté narozeniny, pak bych si moc přála, aby se naše divadlo konečně dočkalo oficiální a stálé podpory ze strany města. Zvlášť teď, když Plzeň je městem kultury a Pluto již 15 let dokazuje, že je její byt svéráznou, ale nedílnou součástí. Odcházel by se mi hezky na odpočinek s vědomím, že Pluto má svoji existenci zajištěnou a že i v příštích letech bude dál rozesávat své diváky v duchu slov, která si každý může přečíst při vstupu k nám do divadelka: „Humor je sůl života, vítějte k nám do Pluta!“